

Pracovní skupina KŠ řešila pomoc seniorům 80+ .

Dne 29. ledna 2021 zasedala pracovní skupina Krizového štábu, aby vyhodnotila nabídnutou pomoc seniorům starším 80 let s registrací a rezervací termínu na očkování proti Covidu 19. Zasedání řídil starosta města. Jednání se zúčastnil místostarosta, tajemník MěÚ, tajemník KŠ, vedoucí Odboru sociálních věcí, velitel a zástupce velitele MP, ředitel Charity a vedoucí kontaktního místa.

První fáze pomoci seniorům 80+ proběhla v minulém týdnu. Jednalo se o oslovení všech seniorů 80+ ve městě s nabídkou pomoci. Nepovedlo se kontaktovat cca 100 seniorů. Pracovní skupina KŠ v pátek 22.1.2021 proto rozhodla, že se Městská policie pokusí o víkendu tyto seniory kontaktovat. Povedlo se kontaktovat dalších 30 seniorů. Celkově požádalo o pomoc 126 seniorů starších 80 let.

Toto číslo narostlo ještě v průběhu tohoto týdne na celkových 146 seniorů. Kontaktnímu místu se ozvali nerozhodnutí, nebo nezastižení, kteří našli ve svých schránkách lístečky s nabídkou pomoci. Kontaktní místo pracuje velmi dobře zásluhou vedoucí Odboru sociálních věcí Mgr. Šafaříkové a její zaměstnankyň Mgr. Šroubové a Mgr. Dražkové. Ve vynikající spolupráci s vedoucí očkovacího místa v Sušické nemocnici RNDr. Fedorovou bylo zaregistrováno 91 seniorů a část jich byla již naočkována. Registrace probíhá postupně v závislosti na dodávkách vakcín do nemocnice. Kontaktní místo za téměř dva týdny činnosti poskytlo více než 970 konzultací seniorům a jejich příbuzným ve vztahu k registraci a rezervaci do systému.

Specifickou skupinou budou imobilní senioři. Je jich ve městě celkem 34. Vzhledem ke složitostem přepravy stávajících vakcín jejich očkování není možné provádět u nich doma. Čeká se na vakcínu aplikovatelnou pouze jednou, kterou lze bezpečně přepravovat. Poté mobilní tým z nemocnice vyjede a naočkuje tyto seniory, nebo očkování provedou praktičtí lékaři. Strategie pro tuto kategorii je v řešení MZDR.

V minulém týdnu byli díky spolupráci ředitelky SSMS PhDr. Vácové a RNDr. Fedorové naočkováni první dávkou klienti domova důchodců a domů s pečovatelskou službou.

Další informace sledujte na stránkách města.

Krizový štáb

VÝVOJ NÁKAZY COVID 19

